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проблемному викладі матеріалу заняття виконує такі дії: актуалізує опорні знання студентів; ставить завдання та запитання; 

створює проблемну ситуацію; формулює навчальну проблему; демонструє шляхи наукового дослідження, використовуючи 

при цьому здогади та припущення студентів; доводить істинність з допомогою дослідів, експериментів; узагальнює та 
формулює висновки.  

Частково-пошуковий метод передбачає частково самостійне вирішення навчальних проблем студентами під 

керівництвом викладача. Такий метод цінний тим, що він розвиває вміння порівнювати, пояснювати явища, розкривати 

причинно-наслідкові й інші зв‘язки, висловлювати припущення, доводити їх правильність. 
Використовуючи частково-пошуковий метод, викладач повинен виконувати такі дії: створити проблемні ситуації; 

спланувати певні етапи вирішення проблеми, сформулювати проблемне завдання; продумати додаткові дані, які можна 

надати студентам у ході дослідження; допомогти скласти план дослідження; продумати запитання студентам; спільно зі 

студентами зробити висновки.  
Дослідницький метод – це метод, коли студенти, усвідомивши проблему, самостійно складають план пошуку, 

висувають припущення, продумують способи їх перевірки, проводять спостереження, досліди, фіксують факти, 

порівнюють, класифікують, узагальнюють, доводять, роблять висновки на основі проведених досліджень. Застосування 

дослідницького підходу спрямоване на становлення досвіду самостійного пошуку нових знань, використання їх у нових 
ситуаціях, на формування і збагачення пізнавальної ціннісної орієнтації [3, с. 133]. У педагогічних ВНЗ дослідницький 

метод дає можливість тісніше пов‘язати навчання з практикою та професійною діяльністю; підготувати кожного спеціаліста 

до творчого виконання своїх обов‘язків.  

Викладач повинен створити систему завдань, що потребують застосування досліджень відповідних проблем; 
розробити комплекс запитань та алгоритмів для допомоги студентам в їх навчальних дослідженнях; консультувати та 

спрямовувати при потребі їх дослідницьку діяльність. Особливої уваги потребує формування дослідницьких вмінь та 

навичок відповідно до особливостей того предмета, який буде досліджуватися студентами [3, с. 141].  

Перспективність проблемного навчання переконливо доведена і в теорії, і на практиці. У педагогічному ВНЗ 
проблемні методи навчання виконують одночасно дві функції: вони є способами організації пізнавальної діяльності і 

предметом вивчення. Методи, які використовуються під час навчання у вищій школі, є зразком для використання 

студентами у їх професійній діяльності.  

Таким чином, у процесі проблемного навчання студенти оволодівають професійними вміннями, створюється 
інноваційна пізнавальна сфера. Організація проблемного навчання потребує особливої побудови занять, відображається на 

виборі методів та прийомів навчання, впливає на структуру навчального матеріалу. Отже, проблемне навчання можна 

розглядати як дидактичну систему, спрямовану на активне отримання знань, формування прийомів дослідницької 

пізнавальної діяльності, на залучення студентів до наукового пошуку, творчості, на виховання професійно значущих 
якостей особистості.  
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ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  

У ВИЩІЙ ШКОЛІ 
Веремчук Алла Петрівна, 

к.пед. н., доцент, кафедра педагогіки початкової освіти, 
Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Умови сучасного життя, для яких характерний стрімкий розвиток науки та техніки, висувають дуже високі вимоги 

до професійного рівня фахівця будь-якої галузі. Сучасна вища школа в Україні зорієнтована на задоволення освітніх потреб 
кожної особистості, відновлення національних освітніх традицій, відтворення інтелектуального та духовного потенціалу 

нації, вихід вітчизняної науки на світовий рівень, а також на формування та розвиток компетентного спеціаліста, 

професійна підготовка якого відповідала б міжнародним стандартам. Саме через вищу професійну освіту викладачам 

необхідно підготувати такого фахівця, який був би здатний до інноваційного типу життя, здатний творити і сприймати 
зміни та нововведення. Тому навчання у вищому закладі освіти має бути організоване так, щоб підготувати майбутнього 

фахівця до повноцінного активного життя у сучасному суспільстві, яки1й міг би не тільки постійно самовдосконалюватись 

та адекватно реагувати на зміни, а й бути конкурентоздатним на сучасному ринку праці. Проте, дослідження 

підтверджують, що сучасний стан підготовки майбутніх фахівців у вищих закладах освіти України вимагає нагального 
перегляду підходів до організації навчального процесу та пошуку нових шляхів оптимізації навчання. Як основний напрям 

подолання негативних тенденцій в освітніх процесах вітчизняні та зарубіжні вчені зазначають впровадження інноваційних 

технологій у навчально-пізнавальний процес вищих закладів освіти. 
Одним із шляхів модернізації освітньої системи України постає впровадження в навчально-пізнавальний процес 

сучасних закладів освіти інноваційних педагогічних технологій з метою його оптимізації. Стрижнем інноваційних процесів 

в освіті є вивчення, узагальнення і поширення передового вітчизняного та іноземного педагогічного досвіду, а також 

впровадження досягнень психолого-педагогічної науки в практику, оскільки ефективність та якість сучасної освіти 
неможливі без їхнього всебічного впровадження. 

Хоча у вищих навчальних закладах України є сприятливі умови для організації ефективної навчальної діяльності, 

впровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес має свою специфіку: 

 1. інноваційні педагогічні технології надають викладачам різноманітні можливості для організації навчального 
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процесу, але рівень їхнього застосування у вищих навчальних закладах України недостатньо високий; 

 2. інноваційні педагогічні технології потребують наявності відповідної навчально-методичної, матеріальної бази та 

сучасного обладнання, а існуючі не завжди відповідають загальноєвропейським стандартам; 
  3. незважаючи на те, що різноманітні педагогічні технології діють у навчальних закладах, традиційні методи, 

засоби та форми навчання домінують. 

В свою чергу, сучасні дослідники даної проблеми розглядають інноваційну педагогічну технологію як якісно нову 

сукупність форм, методів і засобів навчання, виховання й управління, яка привносить суттєві зміни до результату 
освітянського процесу, в результаті впровадження якої майбутні фахівці здатні до повноцінного активного життя у 

сучасному суспільстві та конкурентоздатні на сучасному ринку праці [2]. Як багатокомпонентна модель спільної діяльності 

викладача та студентів, інноваційна педагогічна технологія включає в себе сукупність трьох інноваційних технологій, а 

саме: навчальну, виховну та управлінську, де під навчальною інноваційною технологією розглядають таку взаємодію 
викладача зі студентами, в результаті яких суттєво покращується мотивація студентів до навчального процесу. До складу 

виховної інноваційної технології входять ефективні засоби і прийоми впливу на свідомість особистості студента з метою 

формування в нього особистісних цінностей у контексті загальнолюдських. Управлінська інноваційна технологія включає 

сучасні економічні, психологічні, діагностичні, інформаційні технології, що створюють умови для оперативного її 
ефективного прийняття майбутнім фахівцем управлінського рішення. 

Зазначені думки вчених та власний теоретичний пошук дають підстави для висновку, що для отримання 

ефективного результату впровадження інноваційної педагогічної технології у навчальний процес вищого навчального 

закладу мають бути забезпечені певні педагогічні умови, які відображають готовність студентів та науково-педагогічних 
працівників всього вищого закладу освіти до переходу на інноваційну організацію підготовки фахівців. Аналіз психолого-

педагогічної літератури з даної проблеми та власні розробки дозволяють виділити наступні педагогічні умови: 

1. Раціональне планування організації навчального процесу у вищих навчальних закладах. 

2. Наявність у студентів позитивної мотивації до навчання. 
3. Раціональна організація навчальної діяльності суб‘єктів навчання. 

4. Наявність та використання відповідного теоретико-методологічного забезпечення структури та змісту вищої 

освіти. 

5. Відповідність  змісту професійної підготовки вимогам сучасних міжнародних стандартів. 
6. Створення вищим навчальним закладом можливостей для уточнення майбутнім фахівцем мети, спрямованості та 

змісту професійної підготовки.  

7. Формування  фахових навичок та умінь передує практичному навчанню та відбувається в навчально-тренувальних 

кабінетах вищого навчального закладу. 
Існуюча система професійної підготовки майбутніх фахівців в Україні має певні недоліки, а саме:  

- відсутність систематичної роботи студентів протягом семестру; 

- низький рівень активності студентів під час навчальних занять; 

- можливість необ‘єктивного оцінювання знань студентів; 
- відсутність гнучкості в системі професійної підготовки майбутніх фахівців; 

-  недостатній рівень адаптації майбутніх фахівців до швидкозмінних вимог світового ринку праці. 

Для подолання недоліків існуючої системи професійної підготовки майбутніх фахівців і можуть бути впроваджені 

інноваційні педагогічні технології. До вищеназваних технологій навчання можна віднести дистанційне навчання, 
інформаційно-освітні технології, модульно-рейтингову технологію навчання, особистісно-орієнтовану технологію. 

Окреслимо основні характерні ознаки цих інновацій, орієнтуючись на позитивний досвід сучасних вищих навчальних 

закладів освіти. 

Так, під інноваційними технологіями дистанційного навчання можна розуміти використання телефонів, телебачення, 
радіо, модемного, супутникового зв‘язку та комп‘ютерів для передачі навчально-методичної інформації на відстань. 

Дослідження вчених із проблеми впровадження технологій дистанційного навчання у вищі навчальні заклади свідчать про 

те, що вони сприяють зростанню ефективності навчального процесу, активізації студентів та підвищенню їхнього інтересу 

до навчання. 
Головною перевагою інноваційних технологій дистанційного навчання є індивідуальність самого навчання, яку 

визначає той, що навчається. Студент самостійно вибирає не тільки ритм, темп і час навчання, але й розстановку вивчення 

предметів. Студент сам вирішує, коли звертатися до викладача за консультацією. А метою навчання стає придбання 

професійних навичок, нових знань, ступеня кваліфікації та спеціальності. Тому дистанційне навчання може бути легко 
інтегровано у будь-яку форму навчання, тобто використовуватись для студентів денної та заочної форм навчання, а також 

для слухачів курсів підвищення кваліфікації. 

Модульно-рейтингова технологія навчання передбачає поділ матеріалу курсу на навчальні модулі - теми курсу з 

відповідною системою організації навчання, методичного забезпечення та контролю навчального процесу. Чітке визначення 
кількості навчального матеріалу, обсягу індивідуальних завдань, вимог до знань та вмінь, які студенти мають отримати та 

продемонструва і після завершення роботи над модулем, регламентація навчального процесу все це сприяє систематичній 

ритмічній роботі студентів та планомірному засвоєнню курсу [3]. 

Кожний модуль забезпечується комплектом методичних розробок для самостійної роботи студентів; коментованим 
переліком літератури, банком завдань для індивідуальної роботи, що містить типові завдання дня опрацювання окремих 

частин навчального матеріалу; підсумковими завданнями проблемного характеру. При використанні модульно-рейтингової 

технології удосконалюються та перебудовуються лекції, семінари, організація самостійної роботи студентів та система 
контролю. За інноваційною модульно -  рейтинговою технологією лекції втрачають те значення, яке вони мають їй умов 

традиційного навчання. Перевага надається проблемним та оглядовим лекціям. Змінюється і методика семінарських занять. 

Провідне місце займають діалоги, дискусії, методи імітації майбутньої професійної діяльності. 

Завдяки інтенсивному поширенню Інтернету в Україні Інтернет-освіта в наш час вважається однією з тих галузей 
освіти, яка розвивається найбільш динамічно. 

Під інформаційно-освітніми технологіями розглядають певну модель навчального процесу, у якій мета досягається 

за рахунок використання комп‘ютерів, Інтернету та спеціально розробленого, для кожної дисципліни, програмового 

забезпечення. Для ефективного впровадження у навчальний процес вищих навчальних закладів інформаційно-освітніх 
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технологій необхідною умовою сьогодні є наявність технічно забезпечених, комп‘ютеризованих аудиторій та відповідного 

педагогічного програмового забезпечення. Дослідження вчених із проблеми впровадження інформаційно- освітніх 

технологій навчання у вищі навчальні заклади свідчать про те, що педагогічне програмове забезпечення можна поділити на 
три групи, а саме: інтерактивні підручники; електронні довідники та енциклопедії; тести і задачники різних типів, що 

підвищують ефективність і об‘єктивність контролю знань студентів. 

Розглянемо останню з вищеназваних інноваційну технологію особистісно - орієнтованого навчання. Сутність 

особистісно-орієнтованої технології полягає в тому, що навчання сконцентровано на особистість кожного окремого 
студента, створення педагогічних умов для їхнього самовираження та саморозвитку. 

Головним завданням інноваційної технології особистісно-орієнтованого навчання є розкриття та розвиток 

пізнавальних індивідуальних можливостей студентів, а також виявлення та використання їхнього індивідуального досвіду. 

Оскільки центром усієї освітньої системи в цій технології є індивідуальність студента, то її методична основа 
полягає в індивідуалізації і диференціації навчального процесу. Тільки за наявності спеціально розробленого дидактичного 

забезпечення, що реалізовує принцип суб‘єктної освіти можна говорити про побудову особистісно-орієнтованого процесу. 

Отже, технологія особистісно-орієнтованого навчання полягає в тому, щоб підтримувати та розвивати природні 

якості та індивідуальні здібності студента, допомагати в становленні його суб‘єктивності та соціальності, а також в 
самореалізації його творчої особистості. 

Таким чином, внаслідок впровадження інноваційних педагогічних технологій у сучасній вищій школі кардинально 

змінюється зміст і форми навчання, модернізується уся система освіти, завдяки чому змінюється процес підготовки 

майбутніх фахівців та створюються сприятливі умови для їхнього особистісного розвитку. Застосування педагогічних 
технологій має бути творчим, осмисленим: нові організаційні засади повинні враховувати специфіку навчального закладу, 

рівень педагогічної майстерності викладачів, особливості дисциплін тощо. І  в цьому слід вбачати основні напрямки 

пошукової діяльності педагогічної громадськості за розв‘язання суперечностей сучасного навчально-виховного процесу у 

вищій школі. 
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Нові форми суспільних відносин вимагають від системи загальної середньої освіти суттєвого поліпшення якості 

підготовки випускників. Це означає, що сучасна школа потребує вчителів творчих, креативних, здатних до переосмислення 
традиційного та генерування і використання нового. Особливу увагу слід звернути на підготовку вчителя початкових класів, 

який стоїть біля витоків народження громадянина нового покоління, людської особистості.  

Однак, щоб самому стати майстром, майбутній вчитель повинен оволодіти педагогічними та методичними 

надбаннями, що визнані сучасною наукою як прогресивні, дієві, результативні.  
Методична підготовка вчителя нової генерації повинна реалізуватися не лише на заняттях з педагогіки, психології та 

методики. Значну роль у професійному формуванні майбутнього вчителя початкових класів можуть і повинні відігравати 

предмети лінгвістичного циклу. 

У процесі вивчення лінгвістичних дисциплін викладач має на практиці продемонструвати ті принципи, методи, 
прийоми та форми роботи, теоретичне ознайомлення з якими передбачає зміст педагогічних дисциплін. 

Найефективнішим засобом досягнення окресленої мети в сучасних умовах є інноваційні, зокрема інтерактивні, 

технології навчання. Інноваційний підхід забезпечує позитивну мотивацію здобуття знань, активне функціонування 

інтелектуальних сил, сприяє розвитку творчої особистості [2, с.15 . Використання інтерактивних технологій – не данина 
моді, а спосіб створення атмосфери співпраці, порозуміння та доброзичливості, яка дає змогу по-справжньому реалізувати 
всі переваги особистісно орієнтованого навчання.  

У педагогіці та лінгводидактиці уже є напрацювання про використання інноваційних технологій в освіті (Бадер В.І., 

Бондар О.П., Варзацька Л., Діордіца С.Г., Згуровський М.З., Кратасюк Л.М., Пироженко Л.В., Пометун О.І., Скуратівський 

Л.В., Струганець Л.В. та ін.), однак проблема є цікавою, актуальною, а тому потребує дальшого вивчення. 
Важливо, що сучасні інноваційні технології навчання передбачають врахування індивідуальних характеристик 

кожного студента – рівень знань, особливості темпераменту. Головне завдання викладача за умови інноваційних підходів – 

формування в майбутніх учителів умінь аналізувати, проникати в сутність мовних явищ, з‘ясовувати особливості 

функціонування мовних одиниць, виокремлювати головне і другорядне, а найважливіше – формувати уміння 
використовувати всю різноманітну інформацію, отриману в процесі навчання, на практиці.  
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Луцишина Олеся Іванівна 

ОСОБЛИВОСТІ МОТИВАЦІЇ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ     44 
Максимюк Олена Костянтинівна 

МЕТОДИКА РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ РІВНЯНЬ І НЕРІВНОСТЕЙ З ОДНІЄЮ ЗМІННОЮ  

У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ         46 

Масло Олена Сергіївна 

КРЕАТИВНІСТЬ ЯК РИСА ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ       47 
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Мацько Оксана Володимирівна 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ЗДОРОВ‟Я У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 49 
Одейчук Віта Миколаївна 

ЕЛЕМЕНТИ АКТОРСЬКОЇ І РЕЖИСЕРСЬКОЇ ТЕХНІКИ  

В ПЕДАГОГІЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ        51 
Осипчук Лілія Віталіївна 

ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  52 
Павлюк Світлана Миколаївна 

ФОРМУВАННЯ ФОНЕТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ В МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  54 
Парфенюк Оксана Василівна 

РЕФОРМАТОРСЬКА ПЕДАГОГІКА ЗАРУБІЖЖЯ КІН. XІX – ПОЧ. XX СТОЛІТТЯ  56 
Пилипчук Ольга Ігорівна 

ДО ПРОБЛЕМИ ЗМІСТУ САМООСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГА    58 

Плаксіна Надія Володимирівна 

РОЗВИТОК МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ НА ОСНОВІ ТЕКСТУ     59 
Плевако Іванна Михайлівна 

РОЗВИТОК КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  61 

Полюхович Марія Іванівна 

ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ САМОСВІДОМОСТІ УЧНІВ МОЛОДШОГО  

ШКІЛЬНОГО ВІКУ          62 

Полюхович Наталія Миколаївна 

СУТНІСТЬ ТА ЗМІСТ ПОНЯТТЯ „ВАЖКОВИХОВУВАНІСТЬ”:  ТЕОРЕТИЧНИЙ АНАЛІЗ 64 
Пташук Оксана Андріївна 

ПРОБЛЕМА ФОРМУВАННЯ ЕСТЕТИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ОСОБИСТОСТІ У  

ПЕДАГОГІЧНІЙ НАУЦІ         66 

Радовинчик Оксана Вікторівна 

ІНКЛЮЗИВНЕ НАВЧАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ЯК СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ 

ФЕНОМЕН           67 

Семещук Олена Володимирівна, Лук’яник  Людмила Василівна 

ПЕДАГОГІЧНА ЦІННІСТЬ УКРАЇНСЬКОЇ БАЙКИ ЯК ЛІТЕРАТУРНОГО ЖАНРУ  69 
Скопецька Людмила Олександрівна 

ГЕНЕЗА СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ПОЛІКУЛЬТУРНОЇ ОСВІТИ    71 
Стрільчук Наталія Олександрівна 

ВМІННЯ ВЧИТИСЬ І ЙОГО ВІДОБРАЖЕННЯ У ПЕДАГОГІЧНІЙ ЛІТЕРАТУРІ   73 

Тимощук Яна Олександрівна 

СКЛАДНИЙ ШЛЯХ РОЗВИТКУ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ НАПРИКІНЦІ  

ХІХ – ПОЧАТКУ ХХ СТ.         74 
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СЕКЦІЯ 2 

 

"ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ 

НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ" 

 

Гринькова Надія Михайлівна, Конончук Дарія Віталіївна 

СУЧАСНИЙ СТАН ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ ДО ПРИРОДИ         77 
Давнюк Світлана Володимирівна, Шевчук Ірина Олександрівна 

РОЗВИТОК  МОВЛЕННЄВОГО ЕТИКЕТУ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ  

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ         78 
Іскра Лілія Віталіївна 

ПРОЕКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ У ФОРМУВАННІ МИРОТВОРЧИХ ПОГЛЯДІВ ШКОЛЯРІВ  

В СУЧАСНІЙ ШКОЛІ         80 

Міщеня Оксана Миколаївна 

ГРОМАДЯНСЬКА КОМПЕТЕНТНІСТЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В СИСТЕМІ  

ГРОМАДЯНСЬКОЇ ОСВІТИ         81 

Захарчук Зоя Олександрівна  

ЗАВДАННЯ ДЛЯ НАВЧАННЯ  ВИРАЗНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ПІД ЧАС  

ОПРАЦЮВАННЯ ПАРТИТУРИ  ВИРАЗНОГО ЧИТАННЯ (2 КЛАС)    83 

Іванова Лідія Іванівна 

АНАЛІЗ ХУДОЖНЬОГО ТВОРУ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ ЛОГІЧНОГО ТА ОБРАЗНОГО  

МИСЛЕННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ       87 
Сілкова Ельвіра Орестівна, Ковальчук Руслана Олегівна 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СОЦІАЛЬНО ДЕЗАДАПТОВАНИХ ШКОЛЯРІВ  

НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ         88 

Суржук Тетяна Борисівна 

ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЯ ЗАВДАНЬ ДЛЯ ОВОЛОДІННЯ МЕХАНІЗМОМ ЧИТАННЯ  

МОЛОДШИМИ ШКОЛЯРАМИ        90 

Ткачук Ольга Сергіївна 

РОЗВИТОК ФОНЕТИКО-ФОНЕМАТИЧНОГО СПРИЙНЯТТЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ  

КЛАСІВ           93 
Шевців Зоя Михайлівна 

ВИЗНАЧЕННЯ ГОТОВНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ДО КОРЕКЦІЙНОЇ РОБОТИ В  

УМОВАХ НАВЧАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ  

ЗАГАЛЬНОГО ТИПУ          95 

Шутяк Володимир Георгійович 

ОСОБЛИВОСТІ УРОКІВ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ ТА ВИМОГИ  

ДО ЇХ ПРОВЕДЕННЯ          96 
Андросюк Ірина Вадимівна 

ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ З ОБДАРОВАНИМИ УЧНЯМИ 98 

Борова Валентина Євгенівна 

ДІЯЛЬНІСНИЙ ПІДХІД ДО ПЕДАГОГІЧНОГО КОРИГУВАННЯ ЗВУКОВОЇ КУЛЬТУРИ 

МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ     100 

Гаврилюк Віра Володимирівна 

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ  

У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ         101 
Приходько Лариса Миколаївна 

ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ЗНАНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ШЛЯХОМ ВПРОВАДЖЕННЯ 

СУЧАСНИХ ОСВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ       103 

Раджабова Тетяна Миколаївна 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ САМОСВІДОМОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  104 

Стецюк Марія Ярославівна 

ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

ЗАСОБАМИ НОВІТНІХ ОСВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ      106 
Білоус Тетяна Миколаївна 

ЛІНГВОДИДАКТИЧНІ АСПЕКТИ ВИВЧЕННЯ ПРИКМЕТНИКА В ПОЧАТКОВІЙ  

ШКОЛІ             109 

Ващишина Поліна Михайлівна 

МЕТОДИКА РОБОТИ НАД ПЕРЕКАЗАМИ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В  

ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ         111 
Велічко Іванна Юріївна 

ВИКОРИСТАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНО-ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО ПІДХОДУ В НАВЧАННІ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ     113 

Гарачай Юлія Романівна 

ВИКОРИСТАННЯ ЛІТЕРАТУРНОЇ ГРИ ЯК ЗАСОБУ РОЗВИТКУ ІНТЕРЕСУ ДО БІОГРАФІЇ 

ПИСЬМЕННИКА У КОНТЕКСТІ УРОКУ ЛІТЕРАТУРНОГО ЧИТАННЯ   115 

Глівчук Людмила В’ячеславівна, Лук’яник Людмила Василівна 

МЕТОДИКА РЕАЛІЗАЦІЇ ПРИНЦИПУ НАСТУПНОСТІ У ПРОЦЕСІ ОПРАЦЮВАННЯ  

ЧАСТИН МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ       116 
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Гончарук Оксана Андріївна, Лук’яник Людмила Василівна 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ПРАВИЛЬНОЇ ДИКЦІЇ У МОЛОДШИХ  

ШКОЛЯРІВ           119 
Грицевич Марія Володимирівна 

УМІННЯ ПРАЦЮВАТИ З КНИГОЮ – ОЗНАКА КУЛЬТУРИ НАВЧАННЯ   121 

Довгалець Наталія Євгенівна 

СИТУАТИВНІ ЗАВДАННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНИХ УМІНЬ І  

НАВИЧОК МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ РІДНОЇ МОВИ    122 

Довгалюк Любов Сергіївна 

ЗНАЧЕННЯ НАРОДОЗНАВЧИХ ТЕКСТІВ У СТАНОВЛЕННІ ДИТЯЧОЇ  

ОСОБИСТОСТІ          124 
Ільчук Надія Дмитрівна 

ОРФОГРАФІЧНІ ВПРАВИ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ НАВИЧОК ГРАМОТНОГО ПИСЬМА  

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ         125 

Карпінська Валентина Володимирівна 

ТЕХНОЛОГІЯ ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

НА УРОЦІ ЧИТАННЯ         127 

Кухарчук Наталія Олександрівна 

ВИДИ ПЕРЕКАЗІВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В 3-4 КЛАСАХ    128 
Лащ Лілія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ СПІЛКУВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ   130 
Ліхван Інна Іванівна 

МЕТОДИКА ВИВЧЕННЯ ГЕОМЕТРИЧНОГО МАТЕРІАЛУ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ  131 
Левчук Тетяна Вікторівна 

СИТУАТИВНІ ЗАВДАННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ МОВЛЕННЯ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ           133 

Лесковець Анжела Федорівна 

МЕТОДИКА РОЗВ'ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ НА РУХ      135 

Любчик Іванна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ ВМІНЬ ВСТАНОВЛЮВАТИ ПРИЧИННО-НАСЛІДКОВІ ЗВ‟ЯЗКИ У  

ПРОЦЕСІ РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ        137 
Майборода Ірина Василівна 

МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ФРАЗЕОЛОГІЇ НА УРОКАХ РІДНОЇ МОВИ   140 
Мартинюк Юлія Вікторівна 

МЕТОДИКА ПОЧАТКОВОГО ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ПРОСТОЮ ЗАДАЧЕЮ ТА ЇЇ СТРУКТУРОЮ  

(НА ПРИКЛАДІ ЗАДАЧ НА ФОРМУВАННЯ ДІЙ ДОДАВАННЯ І ВІДНІМАННЯ)   142 

Мельник Марія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ НАВИЧКИ ЧИТАННЯ ПЕРШОКЛАСНИКІВ У ПЕРІОД НАВЧАННЯ  

ГРАМОТИ           143 
Мечик Світлана Іванівна 

ЗАСТОСУВАННЯ ДЕРЕВОВИДНИХ СХЕМ ЯК ІЛЮСТРАЦІЙ РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ  

ЗАДАЧ           145 

Назарчук Галина Анатоліївна 

РОЗВИТОК УЯВИ І ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНИХ УЯВЛЕНЬ У МОЛОДШИХ  

ШКОЛЯРІВ           147 

Нікитчук Алла Олегівна 

РОЛЬОВІ ІГРИ ЯК ЗАСІБ ГРОМАДЯНСЬКОГО ВИХОВАННЯ     150 
Ніколюк Наталія Василівна 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ ПРО ТВАРИН НА УРОКАХ  

ПРИРОДОЗНАВСТВА         152 

Павлюк Тетяна Вікторівна 

ВИКОРИСТАННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР НА УРОЦІ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСАХ (НА МАТЕРІАЛІ ВИВЧЕННЯ ІМЕННИКА)      154 
Радкевич Наталія Василівна 

ІНТЕГРАЦІЯ ВЕРБАЛЬНИХ ТА ВІЗУАЛЬНИХ ЗАСОБІВ НА УРОКАХ ОБРАЗОТВОРЧОГО 

МИСТЕЦТВА          155 

Савчук Лілія Борисівна 

ОСОБЛИВОСТІ САМОКОНТРОЛЮ У СИСТЕМІ РОЗВИВАЛЬНОГО НАВЧАННЯ  157 

Сенишин Ірина Романівна 

ФОРМУВАННЯ ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ  158 

Сілкова Ельвіра Орестівна,Рижа Тетяна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА У ПРОЦЕСІ  

ВИВЧЕННЯ МАТЕМАТИКИ         161 

Суходол Юлія Миколаївна 

МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ПЕРЕВІРКИ ТА ОЦІНКИ ЗНАНЬ,УМІНЬ ТА НАВИЧОК УЧНІВ  

З МАТЕМАТИКИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ       163 
Романович Тетяна Федорівна 

ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ 

РОЗДІЛУ  „„МОВА І МОВЛЕННЯ‟‟        165 
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Самоірова Анна Анатоліївна 

ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ В УЧНІВ  

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ         167 
Серафин Катерина Ігорівна 

СПЕЦИФІКА УРОКІВ РІДНОЇ МОВИ НЕТРАДИЦІЙНОГО СПРЯМУВАННЯ В  

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ         168 
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